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KIRJALLINEN KYSYMYS P-3509/01
esittäjä(t): Chantal Cauquil (GUE/NGL)
komissiolle

Aihe: Lisätietoja delfiinikuolemista yhteisön vesillä

Seuraavat huomiot ja lisäkysymykset perustuvat komission vastaukseen kirjalliseen kysymykseeni P-
3070/011:

 Jäsenvaltioiden tehtävä olisi valvoa delfiinien kiinni jäämistä.

Vaikka joka vuosi kuolee useita tuhansia delfiinejä, jäsenvaltiot eivät ole kehittäneet järjestelmää 
valvoakseen delfiinien vahingossa tapahtuvaa kiinnijäämistä ja kuolemista, ja sen tähden asiaa ei ole 
pystytty tutkimaan tai korjaamaan millään tavalla.

Komission täytyisi valvoa jäsenvaltioiden velvoitteiden täytäntöönpanoa. Jos jäsenvaltio ei kykene 
todistamaan valvontaa, onko komissiolla mahdollisuus osoittaa, että jäsenvaltio on toiminut yhteisön 
säännöstön vastaisesti ja toteuttaa sitten tarvittavat toimenpiteet omien direktiiviensä 
noudattamiseksi?

 Mitä tulee eri kalastusmenetelmiin, tutkijoiden mukaan pääasiassa pelagiset troolit ovat syynä 
delfiinikuolemiin.

Ranskalaisen valtamerten tutkimuslaitoksen Ifremerin jäsen ja entinen puheenjohtaja Xavier le Pichon 
sekä Ranskan tiedeakatemian jäsen ja Ifremerin tiedeneuvoston entinen puheenjohtaja Jean Aubouin 
ovat voimakkaasti tuominneet tämän kalastusmuodon. Lisäksi komissio on rahoittanut noin 
kaksikymmentä tutkimusta, jotka kaikki tulevat samaan lopputulokseen.

Miksi, huolimatta tieteellisten piirien yksimielisyydestä, komissio antaa edelleen tukea suurille 
kalastusaluksille, jotka ovat vastuussa tästä ekokatastrofista?

 Lisäksi haluan tietää komission vastuusta tässä asiassa.

On selvää, että pelagisten troolien käyttö yhteisövesillä tapahtuu Euroopan unionin vastuulla.

Olisiko komissio valmis muuttamaan asetusta (EY) N:o 894/972 kieltääkseen pelagisten troolien 
käytön?

Asetustahan on jo muutettu siten, että tammikuusta 2002 lähtien kielletään ajoverkkojen käyttö, jonka 
yhteydessä saaliiksi jää myös muita kuin kohteena olevia lajeja, kuten delfiinejä, vaikkakin 
huomattavasti vähemmän kuin mitä pelagisten troolien käytön yhteydessä.
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